Comenzado el | lunes, 24 de septiembre de 2018, 22:42

Estado | Finalizado

Finalizado en | lunes, 24 de septiembre de 2018, 22:49

Tiempo empleado | 6 minutos 40 segundos

Puntos | 20,00/20,00

Calificacion | 10,00 de un maximo de 10,00 (100%)

Comentario - | Apto

Pregunta 1
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

Elegir la respuesta falsa. La seguridad del paciente:

Seleccione una:

~
a. Pretende que los pacientes no sufran dafios relacionados con la atencién sanitaria

~
b. Promueve las mejores practicas para la evolucién 6ptima del paciente
I:H- z -
c. Impulsar las buenas practicas
= v
d. Busca responsables de los errores

Pregunta 2
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

Un suceso centinela, sefale la respuesta correcta:

Seleccione una:

~
a. Es un suceso que supone la muerte o secuelas graves para el paciente

b. Requiere de un andlisis inmediato
~

c. Es muy importante el feed-back del andlisis y sobre todo la implantacién de acciones de
mejora

- v
d. Todas son correctas

Pregunta 3
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00



Marcar pregunta
Texto de la pregunta

La reduccién del riesgo de la asistencia es una dimension de calidad de

Seleccione una:

~
a. Estructura
')
b. Proceso \‘(
~
c. Resultado
I:‘H- -
d. Ninguna es correcta
Pregunta 4
Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta
Elegir la respuesta correcta. Los incidentes sin dafo:

Seleccione una:

a. No tienen importancia; total no han producido dafio al paciente...

%)

b. Su andlisis y una accion concreta evitan el dafio al paciente \\(

y

c. Es algo tan excepcional que es raro que vuelva a pasar, no hay que preocuparse por ellos

~
d. Hay que ocultarlos, porque no son relevantes

Pregunta 5
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta
Los indicadores centinela son:
Seleccione una:

a. Indicadores internos que miden sucesos pocos comunes

b. Indicadores que miden sucesos graves



c. Indicadores en los que se espera un estandar de O, puesto que dada su gravedad se espera
que nunca suceda
o v
d. Todas son correctas
Pregunta 6

Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

La aparicién de flebitis en un paciente hospitalizado, habiéndose aplicado un protocolo existente
de prevenciéon de infecciones en catéteres venosos periféricos, es una evaluacion de...ldentifique
la opcién correcta

Seleccione una:

~
a. Estructura
~
b. Proceso
')
c. Resultado \‘(
I:‘H- -
d. Ninguna es correcta
Pregunta 7
Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta
¢Qué se considera criterio en la evaluacién de la calidad?

Seleccione una:

a. El objetivo al que queremos llegar

y

b. Lo considerado buena préctica segun la evidencia cientifica

%)

c. Ay b son correctos "‘(

~
d. Aquello considerado como aceptable, segun el histérico del centro

Pregunta 8

Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta



Texto de la pregunta

El objetivo de los modelos de acreditacién de las instituciones sanitarias es....
Seleccione una:

¢ st | 5 idad asistencial ¥
a. Desarrollar normas e indicadores cuya implementacion mejore la calidad asistencial

b. Evaluar Gnicamente si la asistencia suministrada por los profesionales sanitarios es la
adecuada, independientemente del resultado

c. Evaluar Unicamente si en la organizacién existen protocolos adecuados

d. Evaluar Gnicamente la calidad percibida por pacientes y familiares

Pregunta 9
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

Cuando se produce un evento adverso, sefiala la actitud correcta a seguir:
Seleccione una:
a. “No le ha pasado nada al paciente, lo mejor es ocultarlo”.

b. “Debemos ver qué ha pasado, por qué y qué podemos hacer para que no vuelva a
pasar”.

c. “Esto siempre se ha hecho asi y nunca ha pasado nada. Ha sido mala suerte, no vamos a
cambiar nada”.

d. “Esto no es culpa nuestra, la culpa es de la direccién”

Pregunta 10
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

En qué se basa el trabajo en equipo?

Seleccione una:

~
a. En que todos sus miembros pertenezcan al mismo estamento profesional
@ cacic inacic i un objetivo ¥
b. En la comunicacion y la coordinacion para conseguir un objetivo
I:F\- - ’ -
c. En que todos sus miembros desarrollen vinculos de amistad
~

d. En un conjunto de personas que trabajan en un mismo lugar de trabajo

Pregunta 11



Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Sefale la incidencia de eventos adversos relacionados con la atencién sanitaria segun el estudio
ENEAS, indica la incorrecta:

Seleccione una:

= a. La incidencia de EAs relacionados con la asistencia sanitaria global era de 9,3%
f
b. Los de menor prevalencia son los relacionados especialmente con el uso de farmacos
(7,4%) \‘(
~

c. Los relacionados con la infeccién nosocomial suponian un 25,3%

d. Los relacionados con la realizacion de procedimientos suponian un 25%

Pregunta 12
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Texto de la pregunta

La constitucion espafiola de 1978 establece el derecho a la proteccion de la salud de todos los
ciudadanos

Seleccione una:

a. No, solo para los ciudadanos que cotizan a la seguridad social

~
b. No, solo para los espafioles

I:‘H- ~ - . -
c. No, solo para los espafioles que cotizan a la seguridad social

f

d. Si, para todos, es universal \‘(

Pregunta 13
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

Elegir la respuesta falsa. Los errores sanitarios:

Seleccione una:



a. Suelen estar favorecidos por multiples factores

b. Pueden ser por no hacer la cosa correcta (omisién)

eIReI NS

c. Pueden ser por hacer la cosa incorrecta (comision)

%)

d. Es un problema insignificante sin repercusiéon importante \(

Pregunta 14
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

Seguridad del paciente se refiere a intentar reducir los riesgos ocasionados por la asistencia
sanitaria

Seleccione una:

~
a. No, se refiere a que los pacientes confien en su enfermera
I:F\- = - z
b. No, se refiere a que los pacientes crean que estan seguros
I:F\- B = - - ’
c. Si, pero solo si en lo referente a la asistencia de enfermeria
Y

d. Si, es correcto. \r

Pregunta 15
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

Elegir la respuesta correcta. La medicina actual es:

Seleccione una:

a. Simple

oy ) ) ) . J
b. Cada vez mas compleja y potencialmente peligrosa

~
c. Compleja, pero cada vez mas segura

~

d. Segura

Pregunta 16
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00



Marcar pregunta
Texto de la pregunta
Sefiala los pilares basicos que facilitaran el cambio de cultura de seguridad de los profesionales:

Seleccione una:

a. Formacion

I:F\- - -z
b. Comunicacion
I:‘H- -
c. Liderazgo
(o

d. Todas son correctas \(

Pregunta 17
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

La evaluacion de los recursos fisicos, econémicos y de personal de una organizaciéon es una
evaluacion de

Seleccione una:

(o
a. Estructura \\(
~
b. Proceso
~
c. Resultado
~

d. Ninguna es correcta

Pregunta 18
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta
La calidad asistencial viene definida por....Sefiale la opcioén correcta.
Seleccione una:

a. Todos los profesionales sanitarios

b. Profesionales y pacientes



c. Profesionales, pacientes y comunidad cientifica

d. Profesionales, pacientes, comunidad cientifica y la sociedad \f

Pregunta 19
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

La mala comunicacién es responsable de errores médicos en un:

Seleccione una:

a. 3%
0
b. 24% ¥
-
c. 75%
-
d. 10%

Pregunta 20
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

El beneficio de una técnica proporcionada a un problema especifico en circunstancias ideales es:

Seleccione una:

a. Efectiva
=

b. Eficaz \\‘f
~

c. Eficiente
~

d. Adecuada



